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На ваш запит на публічну інформацію щодо стану формування фондів 

житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених 

осіб, відповідно до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2022 

№ 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб» (далі – Постанова) в 

межах компетенції надаємо інформацію в формі відповідей з поставлених 

питань.
Який стан формування фондів житла, призначеного для тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, у Волинській області?
Законодавством передбачено право внутрішньо переміщених осіб на 

отримання житла для тимчасового проживання, проте практична реалізація 

цього права ускладнюється через відсутність відповідних фондів у населених 

пунктах приймаючих територіальних громад. Повідомляємо про дві міські 
громади, які уклали угоди з НЕФКО на отримання грантів для будівництва 

(реконструкції) об’єктів під житло для внутрішньо переміщених осіб.
Чи у всіх територіальних громадах Волинської області розпочато 

формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб?
Формування фондів житла для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб розпочато не у всіх територіальних громадах Волинської 
області.

Чи у всіх територіальних громадах Волинської області розпочато ведення 

обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, згідно з 
Постановою?
         Введення обліку громадян, що потребують житла для тимчасового 

проживання, згідно з Постановою, розпочато не у всіх територіальних громадах 

Волинської області.
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Яка кількість внутрішньо переміщених осіб перебуває на обліку громадян, 
що потребують житла для тимчасового проживання, у Волинській області?

На обліку громадян, що потребують житла для тимчасового проживання, у 

Волинській області перебувають дві внутрішньо переміщені особи.
Яка кількість житлових приміщень з фонду житла, призначеного для 

тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, була надана 

внутрішньо переміщеним особам для тимчасового проживання, починаючи з 
дати набрання чинності Постановою? 

Внутрішньо переміщеним особам не надавались житлові приміщення з 
фонду житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо 

переміщених осіб,  через відсутність такого житла. На сьогодні залишається 

актуальним забезпечення тимчасового розміщення внутрішньо переміщених 

осіб в домогосподарствах громадян (через «Прихисток» відповідно до 

постанови КМУ від 19.03.2022 № 333), а також в закладах державної, 
комунальної і приватної форми власності.
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